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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 126* (Centésima Vigésima Sexta) Sessão Ordinsria da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos 15 dias do més de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (15/12/2022), as 19h35m, reuniram-se 

na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vercador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochdo da Conceigdo, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) secretario fizesse a chamada dos vereadores e a 
leitura da Ata da 124" (centésima vigésima quarta) sessdo, que apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos 
vereadores presentes. O Presidente pediu que o primeiro secretério fizesse a leitura do Decreto 011-2022 
referente a anulação da eleição para o segundo biénio 2023-2024, declara anulada a eleição, convoca os 
vereadores para a eleigdo da Mesa Diretora do segundo biénio 2023-2024 conforme edital que segue anexo 
a presente e concedeu 10 (dez) minutos para a reunido entre os vereadores e a inscrigdo das chapas que irão 
se candidatar. Após o tempo concedido, foi apresentada a seguinte chapa: Chapa tinica: Presidente:Edson 
Gil dos Santos, Vice-Presidente:Fabiano Batista dos Santos, 1° Secretário: Cosme Rochio da Conceigio, 2° 
Secretdrio:Rogério Santos da Silva. Após a exposição das chapas, promoveu-se a eleição através da votagio 
aberta e verbal. Os vereadores votaram da seguinte forma: Cosme Rochão da Conceigdo (chapa única), 
Edson Gil dos Santos (chapa única), Elson Fernande Souza (chapa tnica), Fabiano Batista dos Santos 
(chapa única), Heraldo Oliveira Chagas (voto de abstengdo), José Allysson Bispo dos Santos (voto de 
abstenção), Klebson dos Santos (voto de abstengdo), Marques Matheus Tavares Menezes (chapa única) e 
Rogério Santos da Silva (chapa única). Votos validos 06. Resultado da votação: 06 votos para Chapa única 
€ 03 votos de abstenção.Após a contagem dos votos, o Presidente promulgou a chapa eleita e liderada por 
Edson Gil dos Santos. Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do 
Dia. ORDEM DO DIA — Nio houve matérias a serem discutidas e votadas. W 
PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão que falou sobre a eleição para o segundo 
biênio e desejou um excelente trabalho ao Presidente eleito. Edson Gil agradeceu aos votos lhe concedidos 
a presidente e a todos que lhe apoiaram; disse que respeita pelos pares vereadores que se abstiveram dos 
votos e afirmou que realizará um trabalho transparente e que vai atender a todos da mesma forma. Elson 
Fernande fez reflexões sobre os acontecimentos políticos da gestdo atual, reforçando os motivos pelos quais 
votou na chapa vencedora da eleição para o segundo biénio. Fabiano Batista discursou enfatizando as obras 
da gestão e reforgou todo apoio à situagio, descartando rumores de afastamento do grupo. Heraldo Chagas 
enfatizou a importincia da sessdo reconhecendo como histérica diante da nova eleição de forma legal e 
afirmou que como legislador ndo jamais deixara impune ou fard vistas grossas a atos ilegais e equivocados. 
O vereador esclareceu que foi o autor da dentincia levada ao Ministério Público e assinada com os colegas 
de bancada e finalizou parabenizando Rogério pela forma como administrou a Casa Legislativa como 
também, felicitou o Presidente eleito. José Allysson Bispo parabenizou o Presidente Rogério pela sua 
gestdo, e relatou como ocorreu a eleição da Mesa Diretora para o segundo biénio, a qual hoje foi anulada 
através de Decreto ¢ frisou que sente-se vitorioso por ver a justi¢a sendo feita e por fim parabenizou Edson 
Gil pelo feito. Klebson parabenizou a Secretdria de Assisténcia Social pelos trabalhos realizados a frente da 
Ppasta e concluiu parabenizando o trabalho de Rogério e o Presidente cleito Edson Gil. Matheus anunciou 
seu afastamento das funções de legislador, fez esclarecimentos a respeito da decisdo, agradeceu a todos que 
fizeram parte do seu trabalho, principalmente a sua familia a qual foi fundamental na tomada de decisdo. 
Matheus concluiu parabenizando o Presidente Rogério e consequentemente ao Presidente eleito Edson Gil. 
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Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo 
em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Rogbia sal d Silva, 
Pinhão/SE, 15 de dezembro de 2022. 

Rogério Santos da Silva 
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Fabiano Batista dos Santos 
2º (segundo) Secretario


